
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0131-a-22-3-c 10 lees verder ►►►

Opgave 6  De cerrado en de selva 
 

 20 maximumscore 2 
• cerrado: Aw-klimaat / savanneklimaat  

selva: Af-klimaat / tropisch regenwoudklimaat 1 
• De cerrado staat een deel van het jaar onder invloed van een 

hogedrukgebied (waardoor er dan een droge periode is) en de selva 
staat altijd onder invloed van een lagedrukgebied (waardoor een droge 
periode ontbreekt) 1 

 
 21 maximumscore 2 

• soja  1 
• mijnbouw / bosbouw 1 
 

 22 maximumscore 2 
Uit de beschrijving moet blijken dat 
• voor de handel in voedingsgewassen in gebieden met een hoge 

biodiversiteit ontbossing plaatsvindt 1 
• en dat daar eentonige landbouwvegetatie (met een lage biodiversiteit) 

voor terugkomt 1 
 

 23 maximumscore 2 
• Een juiste oorzaak is: de (internationale) vraag naar natuurlijke hulp- 

bronnen zal (door de groeiende welvaart / de groeiende 
wereldbevolking) toenemen 1 

• Juiste manieren zijn: 1 
 Natuurorganisaties kunnen stukken landbouwgrond opkopen om te 

beschermen. 
 Nationale en regionale overheden kunnen natuurbeschermings-

programma's opstellen.  
 Nationale en regionale overheden kunnen duurzaamheid / recyclen 

stimuleren (waardoor de vraag naar natuurlijke hulpbronnen 
afneemt). 

 


